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1. Gegeben ist ein Atom eines radioaktiven Isotops mit einer Halbwertszeit von
einem Jahr. Betrachten Sie die Lebensdauer des Atoms bis zu seinem Zerfall
als Zufallsgröße. Was ist die Wahrscheinlichkeitdichte dieser Zufallsgröße?
Hinweis: Was muss das Integral dieser Wahrscheinlichkeitdichte von 0 bis
zur Halbwertszeit sein? Und das Integral von der Halbwertszeit bis zum
Doppelten der Halbwertszeit?

2. Gegeben sind 1024 Atome des Isotops der vorigen Aufgabe. Wie groß ist
die Wahrscheinlichkeit, dass in der ersten Sekunde genau ein Atom davon
zerfällt? Hinweis: Wie groß ist die Wahrscheinlichkeit, dass ein einziges
gegebenes Atom in dieser Zeit zerfällt?
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